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信対象 購 者 ド 保有者

概要・属性

メール配信対象 ：マリアンナ購入者でメールアドレス保有者
メール配信日 ： 4/8（金）
締切 ： 4/12（火）
メ ル配信数 3 632メール配信数 ： 3,632
レスポンス数 ： 269
レスポンス率 ： 7.4%
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Q.現在、お肌で気になることを下記の中からお選びくださ
い。（複数回答可）。（複数回答 ）
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年代別 三大お悩み（数字は回答数）年代別 三大お悩み（数字は回答数）

30代 ほうれい線 24
毛穴 20穴
たるみ 17

40代 たるみ 49
シミ 47
ほうれい線 43

50代 ほうれい線 67
たるみ 62
シミ 57

60代 ほうれい線 29
シミ 25
たるみ 24たるみ 24

70代 ほうれい線 10
たるみ 8たるみ 8
くすみ、シミ、首のシワ 6


